

انتقادات و اتهام‌ها به اسکوچیچ، درست یا نادرست؟

بخش ورزش– انتخاب فهرست محدودی از بازیکنان یکی از چالش‌های همیشگی مربیان تیم ملی است که وظیفه تکمیل پازل فکری سرمربی را برعهده دارند. شاید این یک موهبت بزرگ باشد که شمار بازیکنان آماده و در دسترس برای تیم ملی زیاد از حد باشد اما چه کسی است که در این شرایط از چالش واقعی یعنی انتقاد به فهرست بازیکنان دعوت شده جان سالم به در ببرد. همزمان با آغاز دومین اردوی تیم ملی، دراگان اسکوچیچ فهرستی را اعلام کرده که در آن، بازیکنانی مانند سردار آزمون، مهدی طارمی، علیرضا بیرانوند، علیرضا جهانبخش، مهدی ترابی، سامان قدوس، محمد مجبی غایب هستند و خودش به مشکلات پیرامون درباره عدم دعوت از آن‌ها اقرار کرده است اما وریا غفوری، اشکان دژاگه، رامین رضاییان، حامد لک، مسعود شجاعی، محمدرضا خانزاده و … بازیکنانی هستند که تا قبل از حضور این سرمربی کروات، مهره‌های ثابت تیم ملی بودند و غیبت این همه بازیکن در اردوی اخیر، منتقدانی خواهد داشت.

نخستین اتهام به همه مربیان تیم ملی حداقل در دو دهه گذشته، همکاری با دلال‌ها یا ایجنت‌های فوتبال است. از برانکو ایوانکوویچ گرفته تا کارلوس کی‌روش این وضعیت را تجربه کرده‌اند. نمی‌توان انتظار داشت که اسکوچیچ با این شائبه مواجه نشود که او هم در دعوت از برخی بازیکنان از برخی مشاورانش که مدیر برنامه یا ایجنت فوتبالی هم هستند، خط گرفته و شاید ریالی یا دلاری هم عاید او شده است.

برای یادآوری باید گفت که در هر دوره‌ای بازیکنانی بودند که هدف انتقادات قرار گرفتند و شائبه دلالی با سرمربی تیم ملی درباره حضور آن‌ها وجود داشت. در دوره برانکو‌بیشترین انتقادات به حضور بازیکنان نظیر جلال کاملی‌مفرد، محمد علوی، علی یاداوی، ستار زارع و … بود.

این فهرست را باید با کارلوس کی‌روش هم تکمیل کرد که بعد از دستاوردهای گوناگون در تیم ملی از جمله دو بار حضور متوالی در جام جهانی و ارائه بازی‌های بسیار خوب مقابل تیم های آرژانتین، برتغال و اسپانیا، همچنان با اتهام دلالی مواجه بود. آخرین مورد محمدحسین کنعانی‌زادگان بود که می‌گفتند از طریق دلال‌ها به تیم ملی راه یافته اما حالا نه تنها تبدیل به ستون اصلی خط دفاعی پرسپولیس شده که در تیم ملی جایگاه ثابتی دارد.

اسکوچیچ به وعده‌ات عمل کن

اسکوچیچ تافته جدا بافته نیست که از این قبیل مسائل جان سالم به در ببرد و انتظار داشته باشد برای همه انتخاب‌هایش دست بزند و او را تحسین کنند. تنها راه باقی مانده برای اسکوچیچ همان راهی است که مربیان قبلی رفتند؛



او باید در گذر زمان ثابت کند که انتخاب‌هایش توانمندتر از چیزی بودند که طرفداران فوتبال تصور می‌کنند. انتخاب‌های او با واکنش منفی بازیکنان سابق تیم ملی از جمله اشکان دژاگه و وریا غفوری هم مواجه شده است و قطعاً با گذر زمان مخالفان بیشتری هم خواهد داشت که همه این مسائل باعث نگرانی است و ممکن است همانند گذشته نه چندان دور، باز هم به خاطر علاقه‌مندی‌های رنگی فوتبال‌دوستان، دو قطبی عجیبی در تیم ملی ایجاد شود. اسکوچیچ در نخستین نشست خبری خود به عنوان سرمربی تیم ملی درباره انتقادات از سوی مربیان و بازیکنان و احتمال قرار گرفتن برخی در فهرست سیاه او، صراحتاً اعلام

تمدید قرارداد ۶ بازیکن سپیدرود رشت

قرار داشتند. وی بیان کرد: همچنین صادق صادقی مدافع و هافبک راست ۲۴ ساله باشگاه سپیدرود که فصل گذشته نیز در این تیم حضور داشت، با حضور در دفتر این باشگاه و توافق با مسئولان سپیدرود، به مدت یک فصل دیگر پیراین سپیدرود را بر تن خواهد کرد.

مدیر روابط عمومی باشگاه سپیدرود رشت خاطرنشان کرد: صادقی که سابقه حضور در تیم ملوان انزلی را نیز در کارنامه ورزشی خود دارد، یکی از سه سهمیه زیر ۲۵ سال سپیدرود در این فصل محسوب خواهد شد. وی یادآور شد: پیش از این نیز، سیدعلی یحیی زاده مهاجم فصل گذشته تیم فوتبال نیروی زمینی تهران، نیما پاکدل بازیکن فصل گذشته تیم فوتبال شهرداری آستارا و فرشاد اسماعیل زاده با توافق با مسئولان باشگاه

کرد که نه فشار رسانه‌ها برای انتخاب بازیکن را می‌پذیرد و نه درهای تیم‌ملی را به روی انتقادات خواهد بست و هیچ گاه انتقاد بازیکنانش باعث ایجاد فهرست سیاه در مسیر انتخاب‌هایش نخواهد شد: «هیچ‌کس نمی‌تواند مرا بخرد. لیست سیاه هم ندارم. همه افرادی که در خانواده بزرگ فوتبال ایران فعالیت می‌کنند، می‌توانند درباره تیم ملی نظر بدهند و انتقاد کنند. با افراد منتقد با احترام برخورد می‌کنم.»

صحبت‌های او در نخستین روزهای مربیگری، قرار نیست فراموش شود و به نوعی سوگندنامه او به عنوان سرمربی تیم ملی است. او برای موفقیت در ایران، ابتدا باید خودش را از هر گونه مسائل حاشیه‌ای از جمله حضور مدیربرنامه‌ها و ایجنت‌ها در اطراف تیمش مصون نگه دارد که اگر جز این شود، کلاهش پس معرکه خواهد بود. او بعد از این است که می‌تواند تیمش را برای هر رقابتی سختی آماده کند و با موفقیت در بازی‌های بزرگ، احترام فوتبال دوستان ایرانی را برای خود بخرد.

با تمام این مسائل، یک نکته بسیار مهم وجود دارد که شاید دلیل اصلی روانه شدن سیل انتقادات به فهرست تازه تیم ملی هم از همین ناشی شود؛ این که اگر قصد اسکوچیچ جوانگرایی، تغییر فضا، تزریق خون تازه به تیم ملی ایجاد انگیزه در سایر بازیکنانی که زیر سایه ملی‌پوشان قرار گرفته‌اند بود، چرا این

زمان را برای این هدف انتخاب کرد؟

تیم ملی چند ماه دیگر باید در چند دیدار حساس و سخت برابر عراق، بحرین، هنگ‌کنگ و کامبوج قرار بگیرد که دو تای نخست بسیار دشوار خواهند بود.

بنابراین عقل سلیم حکم می‌کند که در بازی دوستانه

خوب و با کیفیتی مثل دیدار با بوسنی، از بازیکنانی استفاده شود که بیشترین توان و تجربه را برای دیدارهای انتخابی جام جهانی دارند. اکنون چه زمانی برای استراحت دادن به لژیونرهای با تجربه تیم ملی است؟ قرار است در کدام اردو یا بازی دوستانه – تا شروع دیدارهای انتخابی جام جهانی – از آنها استفاده شود تا تیم ملی به هماهنگی کامل و ایده‌آل برسد؟

با در نظر گرفتن این مورد خاص، باید گفت که بیشتر انتقاده‌ها از فهرست تیم ملی کاملاً وارد است اما باید امیدوار بود که اتهام‌ها به سرمربی و سایر ارکان تیم ملی درست نباشد.

تمدید قرارداد ۶ بازیکن سپیدرود رشت

سپیدرود رشت به عضویت این تیم در آمدند.

دیدار ، در ادامه به جذب مربی دروازبان‌ها نیز اشاره و تصریح کرد: همچنین منصور قربانی با توافق با مدیریت باشگاه سپیدرود رشت ، با قراردادی یکساله به عنوان مربی دروازبان‌ها، به جمع کادر فنی این تیم ملحق شد.

مدیر روابط عمومی باشگاه سپیدرود رشت افزود: قربانی مربی جدید دروازبان‌های سپیدرود رشت دارای مدرک آ مربیگری است که سال‌ها به عنوان مربی دروازه بان‌ها در فوتبال مشغول به فعالیت است و در لیگ‌های برتر، دسته اول و دسته دوم مربی دروازه بان‌های داماش گیلان بود که پس از هادی تامینی و آرش محتشمی، به‌عنوان عضو کادرفنی با سپیدرود قرارداد می‌بندد تا زیر نظر سهیل حق شناس به فعالیت مشغول شود.

آگهی تغییرات شرکت فومن بناء گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۴۹۲۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۳۴۹۱
به استناد صور‌تجسه مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۷/۱۷ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضای هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۱/۱۷/۱۷ به قرار زیر انتخاب شدند: <p>علی ولیزاده کد ملی ۵۶۹۹۱۳۳۴۱۰ - رقیه ولی زاده چناری کد ملی ۲۶۴۹۳۱۱۷۱۱۱ - جواد صید شکن کد ملی ۲۶۴۹۳۱۱۷۱۱۱</p>
۲- مهدی جمالی فرد کد ملی ۵۱۶۹۴۰۴۴۶۸ به سمت بازرس اصلی و آرتنا عسکری لاسکی کد ملی ۵۶۹۹۹۳۱۸۱۳ به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی‌های شرکت انتخاب شد. <p>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</p> <p>اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۴۲۴۱۱)</p>

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص حیران چوب یاس
تاسیس شرکت سهامی خاص حیران چوب یاس در تاریخ ۱۳۹۹/۰۸/۱۹ به شماره ثبت ۲۲۶۹۳ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۵۷۰۰۸۲ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: انجام فعالیت‌های زمینه تولیدی و بازرگانی در رابطه با تولید و بهره برداری نئوپان خام (تخته خرده چوب) از چوب و تولید نئوپان از پوشال و ضایعات چوب و همچنین نئوپان با روکش ملامینه ، تچهر و آماده سازی ، خرید و فروش و تهیه و توزیع نئوپان تولید شده و تامین مواد اولیه ، شرکت و مناقصات و مزایادات ، عقد قرارداد با سازمان‌ها و نهاد های دولتی و غیر دولتی و استفاده از تسهیلات بانکها و موسسات مالی و اعتباری و اخذ و اعطای نمایندگی از شرکته‌ها و افراد حقیقی.
درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، شهرستان مرکزی ، شهر رشت، محله ماهی رودخان (بلوار خرمشهر) ، بلوار خرمشهر ، کوچه مروارید ، پلاک ۰۰ ، مجتمع مروارید ، ۳۰ ، طبقه همکف ، واحد ۱ کدپستی ۴۱۷۸۸۵۸۱۱۵
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۱۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۴۸۵/۱۸/۲۴ مورخ ۱۳۹۹/۰۸/۰۸ نزد بانک صادرات شعبه کارگزار با کد ۴۸۵ پرداخت گردیده است.

اعضا هیئت مدیره

آقای میکائیل نوروزی هننگر محله به شماره ملی ۲۶۲۰۲۲۴۹۷۷ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت ۲ سال خانم فاطمه فلاحتی به شماره ملی ۰۱۴۹۵۱۰۲۶۷ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال

دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، پروات ، قراردادها عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری بامضاء منفرد مدیر عامل و در نبود ایشان با رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
بازرسان
خانم زنگان جوینده کلاشمی به شماره ملی ۲۶۱۹۶۸۳۳۴۷ به سمت بازرس علی‌البدل به مدت ۱ سال
آقای هادی نقدی به شماره ملی ۲۶۷۸۶۳۳۴۷۰ به سمت بازرس اصلی به مدت ۱ سال

روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۴۲۳۹۷)

پنجشنبه ۲۲ آبان ۱۳۹۹

خبر

پنج ادعای باشگاه النصر در شکایت از پرسپولیس

بخش ورزش– باشگاه النصر عربستان در ماجرای شکایت از باشگاه پرسپولیس ۵ ادعا را در لایحه ارسال‌ی خود به کمیته استیناف کنفدراسیون فوتبال آسیا مطرح کرده است. باشگاه النصر عربستان پس از ناکامی در شکایت از باشگاه پرسپولیس در کمیته انضباطی AFC، با استفاده از چند وکیل بین‌المللی این پرونده را در کمیته استیناف کنفدراسیون فوتبال آسیا مطرح و هفته گذشته لایحه شکایت ۱۳۰ صفحه‌ای خود علیه باشگاه پرسپولیس را به این کمیته ارسال کرد. باشگاه پرسپولیس لایحه دفاعی خود را در این پرونده به کمیته استیناف AFC ارسال می‌کند تا این کمیته با بررسی مدارک و مستندات، رأی خود را به احتمال فراوان تا هفته آینده صادر کند. النصر که در گام اول به حضور بازیکنان جدید پرسپولیس و غیر قانونی بودن استفاده از آنها در مسابقات معترض بود، حالا ادله‌های جدیدی در لایحه شکایت خود علیه باشگاه پرسپولیس و فدراسیون فوتبال ایران به کمیته استیناف AFC ارسال کرده که پیچیدگی‌های این پرونده را بیش از پیش خواهد کرد.

سعودی‌ها با استفاده از وکلای بین‌المللی در این پرونده، ۵ ادله جدید در لایحه شکایتی خود برای محکومیت باشگاه پرسپولیس مطرح کرده‌اند که از جمله مهم‌ترین آنها این است که باشگاه پرسپولیس به دلیل بدهی‌های بین‌المللی صلاحیت لازم برای دریافت مجوز حرفه‌ای و همچنین حضور در مسابقات لیگ قهرمانان آسیا را نداشته است. تصری‌ها در این‌باره مدعی شدند فدراسیون فوتبال ایران نیز برای حضور پرسپولیس در لیگ

قهرمانان آسیا دچار تخلف شده و باید محکوم شود.

در واقع باشگاه النصر عربستان ادعا کرده با توجه به اینکه باشگاه پرسپولیس در زمان حضور در لیگ قهرمانان آسیا از سوی فیفا در پرونده برانکو محکوم شده بود، حضور این تیم در مسابقات غیر قانونی بوده و در بحث صدور مجوز حرفه‌ای این باشگاه نیز فدراسیون فوتبال ایران تخلف کرده است.

●●●●●

تیم قطبی سقوط کرد

بخش ورزش– تیم شیجیاژوانگ اوربرایت با هدایت افشین قطبی در اولین فصل بعد از صعود به سوپرلیگ چین به دسته پایین‌تر سقوط کرد.
به گزارش ایرنا، تیم فوتبال شیجیاژوانگ اوربرایت در دیدار پلی آف پانزدهم-شانزدهمی سوپرلیگ چین به مصاف میهمان خود ووهان زال رفت و با نتیجه ۲ بر یک شکست خورد تا با توجه به تساوی بدون گل در بازی رفت، در مجموع با همان نتیجه ۲ بر یک شکست را پذیرفته و به‌عنوان آخر این فصل از رقابت های سوپرلیگ چین دست پیدا کند.
با این نتیجه تیم تخت هدایت افشین قطبی که فصل پیش موفق شده بود به سوپرلیگ چین راه پیدا کند حالا با سرمربی ایرانی خود خیلی زود و به صورت آسانسور گونه دوباره به لیگ دو بازگشت تا حضورش در سطح اول فوتبال چین زیاد دوام نیاورد.

حال باید دید آینده افشین قطبی در فوتبال چین و تیم شیجیاژوانگ اوربرایت به کجا ختم می شود.

آگهی تغییرات شرکت مهندسین مشاور آبیاران زبده شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۵۹۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۳۰۷۵۳۱
به استناد صور‌تجسه مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۶/۲۰ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۴۰۱/۰۶/۲۰ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای مهران محمد حسن زاده رضا محله به شماره ملی ۲۶۹۱۰۷۱۹۹۵ و آقای محمد حسین تقی پور به شماره ملی۲۶۹۰۵۰۲۶۰۷ و آقای محمد رضا تطهیری بشماره ملی ۴۲۸۴۹۰۵۱۰۴اعضای اصلی هیئت مدیره و آقای مهدی رضی زاده به شماره ملی ۲۵۹۵۲۶۴۸۳۴ به سمت عضو علی‌البدل هیئت مدیره انتخاب شدند.

۲- آقای علیرضا فتحی راد بشماره ملی ۰۰۵۶۵۲۳۲۰۴ به سمت بازرس اصلی و آقای شیرزاد اسدی کتیگری بشماره ملی ۲۵۹۲۶۶۹۶۹۸ به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروزجهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

۴- صورت های مالی شرکت برای سال مالی منتهی به ۱۳۹۸/۱۲/۲۹ مورد تصویب قرار گرفت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۴۲۴۲۱)

آگهی تغییرات شرکت فومن بناء گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۴۹۲۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۳۴۹۱
به استناد صور‌تجسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۷/۱۷ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار زیر می باشد: <p>علی ولیزاده کد ملی ۵۶۹۹۱۳۳۴۱۰ بسمت مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره - رقیه ولی زاده چناری کد ملی ۵۶۹۹۱۴۵۲۵۴۰ بسمت نایب رئیس هیئت مدیره</p>
۲- حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و پروات و عقود اسلامی و اوراق عادی واداری شرکت با امضای مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۴۲۴۰۷)

آگهی تغییرات شرکت مهندسین مشاور آبیاران زبده شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۵۹۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۳۰۷۵۳۱
به استناد صور‌تجسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۶/۲۲ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقایان مهران محمد حسن زاده رضا محله به شماره ملی ۲۶۹۱۰۷۱۹۹۵ و سمت رئیس هیئت مدیره و محمد حسین تقی پور بشماره ملی۲۶۹۰۵۰۲۶۰۷ و آقای محمد رضا تطهیری بشماره ملی ۲۵۹۵۶۴۷۲۳۷خارج از اعضای هیات مدیره به سمت مدیر عامل برای دو سال انتخاب شدند.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، قراردادها و سایر اوراق تجاری مجتمعا با امضاء دو نفر، یکی از اعضاء اصلی هیئت مدیره و دیگری مدیر عامل و با مهر شرکت و سایر نامه های اداری با امضاء مدیر عامل و مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۴۲۴۰۵)